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Fendt Lotus. 
A Lotus a rendterítők között.
Az egyedülálló Fendt Performance fogak a Fendt Lotust az osztályának egyik leghatékonyabb rendterítőjévé 
teszik. A Fendt Performance fogak alakja és elhelyezkedése biztosítja a fű és a széna jelentősen hatékonyabb 
felszedését és mozgatását. A Lotus modellek lehető legnagyobb stabilitása révén nagy sebességek érhetők 
el, ami akár 50%-kal nagyobb területteljesítményt is eredményezhet. Az eredmény a legfontosabb 
teljesítménymutató a tökéletes munkánál.
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FENDT LOTUS RENDTERÍTŐ ÉS UJJAK

Új mérce forduláskor – a legjobb 
minőségű alaptakarmányért.

Hosszú élettartam
Kiterjedt tartósság, megbízható technológia és hosszú 
élettartam: a Fendt Lotus egyedülállóan stabil 
kialakítású. A vázszerkezet jól átgondolt, a csuklók 
pedig öntött, robusztus házakban kaptak helyett – így 
mindig számíthat a gépére. A hajtótengelyek dupla 
kardáncsuklóval vannak felszerelve a csuklópontokban. 
Előny az Ön számára: a kettős kardáncsuklók 
karbantartást nem igényelnek, így több ideje van a 
rendkezelésre. A lapos és extra erős fogkarokkal 
ellátott, nagyméretű rotorlemezek nemcsak a legjobb 
erőcsatlakozást biztosítják, hanem az élettartamot is 
érezhetően növelik.

A határon
Annak érdekében, hogy ne veszítsen értékes 
takarmányt a tábla szélén, a Fendt Lotus egyedülálló 
határsávvezérlő mechanizmussal van felszerelve. A 
külső forgórész fogai a legbelső pozícióba kerülnek a 
táblahatárokon és az árkokban. Ily módon a betakarított 
termést a szélétől a tábla közepe felé lökik. Ez tisztán 
tartja a tábla szélét, és a fű tökéletesen eloszlik. Ha az 
összes fogat a legbelső pozícióba helyezi, akkor az 
éjszakai rendeket kissé csökkentett sebességgel is 
lehet létrehozni – kiegészítő éjszakai rendterítő 
hajtómű nélkül. 

Nem is lehetne alaposabban
A jó takarmány elengedhetetlen a sikeres állattartáshoz 
– ezért a Fendt Lotus új mércét állít fel. Innovatív 
kialakításuknak köszönhetően az egyedi Fendt 
Performance ujjak sokkal rugalmasabbak, mint a 
hagyományos ujjak. A talaj kontúrjához való tökéletes 
alkalmazkodás hatékonyan megelőzi a tarlósérülést és 
a lekaszált anyag szennyeződését. Az ujjak helyzete és 
alakja felülmúlhatatlan teljesítményt garantál – a 
terményt optimálisan veszi fel. Az ujjak helyzetének 
köszönhetően nagyon nagy munkasebesség is 
problémamentesen lehetséges. E képességgel és azzal, 
hogy nagy mennyiségű zöldtakarmányt képes 
megmozgatni, a Fendt Lotus rendterítő különösen 
hatékony.

Alacsony sebesség, nagy teljesítmény
Óvatos forgatás, ugyanakkor nincs időveszteség: a 
Fendt Lotus ezt könnyedén megoldja. Az ujjak laza 
helyzete a horgos technológiával kombinálva a 
zöldtakarmány nagyon finom gyorsulását biztosítja. 
A mindössze 400-450 ford./perc közötti kardántengely 
fordulatszámával a Fendt Lotus nagyon kíméletes a 
terménnyel szemben, ugyanakkor rendkívül magas 
terményfelvételt és kiváló eloszlást biztosít a hatékony 
szárításhoz. Ezt a kettős felvevő ujjak elhelyezkedése, 
az ujjak speciális szöge és a dönthető rotorok teszik 
lehetővé – a kategória egyik legnagyobb fordítási 
hatékonysága érdekében.

A takarmány felszedése a Fendt 
Performance rugós ujjakkal 
törénik, melyek vége 7,5cm-en 
hajlított.
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A Fendt Performance fogak lazán működnek, valamint a horogtechnológiának és a nagy rugalmasságnak A Fendt Performance fogak lazán működnek, valamint a horogtechnológiának és a nagy rugalmasságnak A Fendt Performance fogak lazán működnek, valamint a horogtechnológiának és a nagy rugalmasságnak 
köszönhetően szó szerint lebegnek a talajon anélkül, hogy károsítanák a tarlót. Ez a hagyományos fogakhoz 
képest nagyon nagy felszedési szöget eredményez, ami nagy területteljesítményt tesz lehetővé.

A határszóró berendezés a külső forgórészen lévő fogak egyszerű 
beállításával aktiválható. Ehhez ezeket belső állásba hozzuk, így 
biztosítva a tiszta táblaszélt és a lekaszált anyag tökéletes eloszlását.

A szuperstabil vázszerkezet öntött, robusztus hajtóműházakkal és kettős 
univerzális csuklós hajtáslánccal biztosítja az összes Lotus modell hosszú 
élettartamát.
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FENDT LOTUS 770

Stabilitás, 
aminek nincs párja.

Megbízható hajtásrendszer
Annak érdekében, hogy a rendterítőt optimálisan 
megvédje, a Fendt Lotus 770 különösen megbízható 
hajtáslánccal van felszerelve. A bütykös 
tengelykapcsoló 1000 Nm nyomatékátvitelt tesz 
lehetővé. Ez azt jelenti, hogy még a nagy 
munkasebesség és a hatalmas mennyiségű növényzet 
sem jelent problémát.

Szállítás könnyedén
A Lotus 770 hidraulikus szállítási helyzetbe csukási 
rendszerrel van felszerelve. Ez nem csak a könnyű 
használatot fokozza, hanem a funkcionális 
megbízhatóságot is lejtőn. A szállítási helyzethez a 
külső rotorok hidraulikusan kerülnek megemelésre és 
mechanikusan rögzítésre. Így a súlypont kedvező, az 
első tengely tehermentesítése pedig alacsony. Fontos 
Önnek: a szállítási szélesség 2,95 m alatt marad.

Nagy stabilitás
A függesztett Fendt Lotus változat még nehéz 
körülmények között is maximális stabilitást biztosít. A 
Fendt Lotus 770 könnyedén megbirkózik a hatalmas 
terménnyel, még nagy haladási sebességnél is. A váz 
hosszú élettartammal és szervizbarát szerkezettel 
jeleskedik. A stabilan a három pontra felszerelt 
rendterítő négy forgásponttal és két összekötő rúddal 
rendelkező kereten keresztül van megvezetve.

Csúcskategóriás vontatóeszköz
Az innovatív Stabilo nyomvonal-követési rendszer 
mindig a pályán tartja a Fendt Lotus 770-et. A 
rögzítőkeret trapéz alakú felépítésének köszönhetően a 
traktor közepén egy képzeletbeli forgáspont jön létre, és 
így egy nagy kar keletkezik a vontatási viselkedés 
stabilizálására. A rendterítő így pusztán mechanikusan, 
egyszerűen, további lengéscsillapítók és kiegészítő 
felszerelések nélkül tartható a nyomvonalban. A 
kedvezőtlen kaszálási vagy réti körülmények közötti 
feltorlódás megakadályozható. Ezenkívül a Stabilo 
nyomvonaltartó-rendszer leegyszerűsíti a kanyarodást. 
A maximális biztonság érdekében a nyomvonaltartó-
rendszer egy automatikus reteszeléssel is rendelkezik, 
amely megakadályozza a gép kilengését, amikor 
felemeli a fordulóban.

Az egész rendterítőhöz hasonlóan 
a stabil rögzítőkeretet is a 
maximális élettartamra tervezték.
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Szuper megbízható: a hajtáslánc 1000 Nm nyomatékra méretezett, így nagy növénymennyiségekkel nagy 
munkasebesség mellett is megbirkózik.

A maximális közúti biztonság érdekében a Lotus 770 opcionális 
kiegészítő világítással rendelkezik.

Szállításhoz a rotorok hidraulikusan felhajtásra és mechanikusan 
rögzítére kerülnek.

A hárompontos kapcsolókonzol, amely három 
anyagú perselyeket tartalmaz az összecsukható 
zsanérokban, biztosítja a tartósságot és különösen 
szervizbarát.

A Stabilo nyomvonaltartó-rendszer a trapéz alakú 
rögzítőkeretre épül, és biztosítja, hogy a rendterítő 
minden körülmények között megbízhatóan kövesse 
a traktort.
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FENDT LOTUS 1020 T ÉS 1250 T

Az extra osztály 
teljesítménye.

Profi nehéz körülményekhez
A nagy Lotus modellek rendkívül stabil hajtáslánccal 
vannak felszerelve. Ez 1400 vagy 1500 Nm-ig védve van 
– így a Lotus modellek könnyedén megbírkóznak nagy 
munkasebességekkel és hatalmas rendekkel is.

Kifinomult vonószerkezet
A Lotus 1020 T és 1250 T modellek rögzítése az alsó 
függesztőkarok rögzítőkampóival történik. A váz elülső 
része egységet alkot a traktorral. A hátra helyezett 
forgáspont rendkívüli fordulékonyságot garantál és 
könnyen kezelhetővé teszi a csatlakoztatott Lotus 
modelleket. A gép viszonylag rövid teljes hossza is 
megkönnyíti a manőverezést.

Sebesség és teljesítmény
A Fendt Lotus 1020 T és 1250 T segítségével mindig a 
maximumot érheti el. A vontatott Lotus rendterítők a 
hatékonyságot és a teljesítményt jelentik – még nehéz 
körülmények között is. A Fendt Lotus 1020 T és 1250 T 
saját futóművel rendelkeznek. Így használatkor 
garantált a sima futás a folyamatosan magas 
menetsebesség érdekében. A rövid kerethossz 
nagyfokú fordulékonyságot is biztosít a Lotus számára. 
Rendkívül jó pályakövetési képesség érezhetően növeli 
a kezelési kényelmet. A Lotus 1020T és 1250T még 
kanyarodás közben is biztonságosan kezelhető.

A kíméletes óriás 
A jelentős munkaszélesség ellenére a Fendt Lotus 
1020 T és 1250 T rendkívül kíméletes a betakarított 
terméssel és a lekaszált tarlóval szemben. Munka 
közben a gép a saját kerekein halad, amely egyúttal 
meghatározza a munkamagasságot, és biztosítja, hogy 
a tapogatókerekeket ne terhelje a főkeret. Ezzel 
elkerülhető, hogy a puha talajba süllyedjen. Az 
eredmény: jobb talajkövetés, kisebb talajnyomás és a 
tarló sérülése elkerülhető.

A csatlakoztatott Lotus modellek 
a legmagasabb hatékonyságot és 
kiemelkedő takarmányvédelmet 
képviselik.
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A nagy, transzportkerekek emellett nagyon sima 
menettulajdonságokat biztosítanak használat 
közben, és biztosítják az állandó munkamélységet.

Közúti szállításhoz a rotorokat a keretre helyezik. Ez védi a forgócsuklókat, mivel ezek összecsukva teljesen 
tehermentesülnek. A speciális szállítási helyzetnek köszönhetően, amelyben a rotorok egymás mögé sorakoznak, 
a nagyobb Lotus modellek is kompakt szállítási méretekkel rendelkeznek.

Fokozatmentesen állíthatja be a munkamélységet. A könnyen 
hozzáférhető hajtókar segítségével a gereblyézési magasságot 
pontosan úgy állíthatja be, ahogyan szüksége van rá.

A nagy munkaszélesség ellenére is kiváló 
fordulékonyság érhető el a hátra helyezett 
forgáspontnak és a rövid kerethossznak 
köszönhetően. 

A robusztus főkeret és a vonórúd kombinációja 
stabil és biztonságos haladást ill. üzemet biztosít.
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A speciális ujjrögzítés, változtatható ujjállásszöggel lehetővé teszi, hogy 
könnyedén váltson határszórásra vagy éjszakai rendre, és egyben véd az 
ujjak elvesztése ellen.

A szórási szög helyzetét egyszerűen és könnyen megváltoztathatja egy 
csapszeg segítségével. Öt pozíció közül választhat 10 és 17° között – 
mindig pontosan az Ön igényeihez igazítva.

A kerék és a fogak közötti rövid 
távolságnak köszönhetően mindig 
kiváló talajkövetést ér el.

A karbantartást nem igénylő kettős 
kardáncsuklók közvetlen erőátvitelt 
biztosítanak, és lehetővé teszik a 
rendterítő rugalmas megfordulását 
még összecsukott szállítási 
helyzetben is.

A feltekeredésgátló rendszer megakadályozza, hogy a takarmány a keréktengelyek köré tekeredjen.

Az egyes rotorokon található nagy térfogatú abroncsok nagyon jó 
takarmányfelvételt és talajkövetést tesznek lehetővé.

FENDT LOTUS RENDTERÍTŐ

A sztár a rendterítők között.

A vontatott rendterítők a maximális 
stabilitás érdekében kiegészítő 
rácsos kerettel rendelkeznek, ami 
egyrészt merevíti a fővázat a gép 
teljes szélességében, másrészt 
védelemként szolgál.

A nagy rotortányérok magas 
fordulatszámot biztosítanak az 
alacsony rotor-fordulatszám 
ellenére.
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A teljes munkaszélességben elosztva több csuklópont található a rotorok között, amelyek biztosítják, hogy a rotorok 
egyedileg igazodhassanak a talajhoz. Ez kisebb kopást és tiszta takarmányt garantál.

A fokozott közlekedésbiztonság érdekében a vontatott Lotus modellek 
alapfelszereltségként nagy figyelmeztető táblákkal és ismétlődő 
kiegészítővilágítással rendelkeznek.

A fő hajtótengely túlterhelés elleni védelme növeli az üzembiztonságot, és 
különösen tartóssá teszi a Lotus rendterítő hajtásláncát.

Az extra stabil ujjtartó karok nagy erőátvitelre és maximális tartósságra 
kerültek megtervezésre.

A lazán elhelyezett Fendt Performance 
ujjak sokkal könnyebben elkerülik az 
akadályokat, mint a hagyományos 
ujjak. Az ujjak törése ezért a Lotusnál 
nem számottevő téma.
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A legjobb termék a legjobb 
védőernyő alatt.

A Fendt Lotusszal csúcstechnológiás terméket kap a 
legnagyobb igényekhez. Ennek megfelelően a jó 
megbízható, tanúsítvánnyal rendelkező Fendt 
forgalmazóknál extra minőségű szervizt és 
szolgáltatásokat várhat el:

- rövid az út a képzett szervizmunkatársaink és 
Ön között

- 24/7 rendelkezésre állás pótalkatrészekkel a 
szezon alatt

- 12 hónap garancia az eredeti Fendt 
alkatrészekre és azok beszerelésére

Az Ön Fendt értékesítési partnere mobil, és egyetlen 
célja van: megelőző intézkedésekkel a Fendt gépek 
működőképességének megőrzése. Amennyiben a 
betakarítási időszakban mégis történne valami, 
tanúsítvánnyal rendelkező szervizpartnerét a 
vészhelyzetek esetén hívható telefonszámon éjjel-
nappal eléri.

100%-os minőség. 100%-os szolgáltatás: 
Fendt Services
Annak érdekében, hogy biztosítsuk Önnek a Fendt 
gépek lehető legnagyobb megbízhatóságát és 
gazdaságosságát, kiváló szervizszolgáltatással állunk 
rendelkezésére:

- Fendt bemutatógépek
- AGCO Finance – finanszírozási ajánlatok

FENDT SERVICES
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Felszereltség-változatok 
és műszaki adatok.
Tisztelt Ügyfeleink!
Motivációnk a Fendtnél az, hogy a leginnovatívabb gépeket és 
megoldásokat kínáljuk Önnek, hogy még hatékonyabban és 
kényelmesebben végezhesse munkáját. Folyamatosan fejlesztjük 
termékeinket és azok felszereltségeinek részleteit. Ezért 
weboldalunkon minden műszaki adatot és felszereltségi változatot 
naponta frissítünk.

Csak olvassa be a QR-kódot, vagy kövesse ezt a 
linket:
fendt.com/lotus-data
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A Fendt az AGCO világmárkája. 
A szállítási terjedelemre, a kinézetre, a teljesítményre, méretre és súlyra, az 
üzemanyag-fogyasztásra és az üzemeltetési költségekre vonatkozó adatok a 
prospektus nyomtatásakor rendelkezésre álló információknak felelnek meg. Ezek a 
jármű megvásárlásáig megváltozhat. Az Ön Fendt értékesítési partnere örömmel nyújt 
tájékoztatást az esetleges eltérésekről. A képen látható járművek nem feltétlen az Ön 
országának ill. előírásainak megfelelő felszereltséggel láthatók a képen.

www.fendt.com
AGCO GmbH – Fendt-Marketing 
87616 Marktoberdorf, Németország

HU/1902

Leaders drive Fendt.




